

▼ ЖКХ • В КРАСНОГВАРДЕЙСКОЙ  
КУЛЕШОВКЕ ПОСТРОИЛИ СТАНЦИЮ  
ВОДОПОДГОТОВКИ

# Качество стало лучше

Новый объект возвели по про-  
грамме улучшения каче-  
ства питьевой воды.

— В селе Кулешовка Красно-  
гвардейского района сдана в экс-  
плуатацию станция водоподго-  
товки. Я надеюсь, что жители се-  
ла, а их более 350, почувствовали  
улучшение качества воды, — со-  
общил губернатор Вячеслав Глад-  
ков на своей странице в соцсети  
«ВКонтакте».

К концу 2022 года в Белгород-  
ской области введут в эксплуата-  
цию 110 станций водоподготовки.

Федеральную программу «Чистая  
вода» в Белгородской области реа-  
лизуют с 2021 года. По словам гла-  
вы региона, её продлят и на 2023-й.

— Она для нас очень важна и край-  
не необходима. Большой запрос ужи-  
телей, поэтому заложили в проект  
бюджета следующего года необхо-  
димые средства, — отметил Гладков.